OcBoeHn 600BU
ITpamama 3apaun
112|13[4|5(6|78]9| 10 | 11 12 | 13 14 | 15 | 1]2]3]4]|5 Bkynuno

OrneHka

IMapamenka I'pyma: | (mpsa)

( mme u mpe3ume )

rOANWHA KOHTPOJ/THA NMMCMEHA PABOTA

9m )/ | IOH HM OJITOBOPH- TOYEH OIroBop -2

1.Axo e ganena dynkumjara f(X)=x?-x+1, rorau f(2) e :

a) 0: , o) 1; B) -1; r) 3
2. 3a koja BpegHocT Ha M dyukmujara f(X)=(M*-9) x*-4x+1 e 6u 6Gua KBagpaTHa:
a) =9 u m,=-9 ; 0) m=1m my=-1; B) m=0; r) m=-2 u my=3

3.Ksagparuara dyrxmuja f(X)= ax’+bx+C mma excrpem 3a X = — 23 ¢ THAKOB Ha :
a

2 2 K2 K2
a) b® —4ac : %) b® —4ac : B) 4ac—b D) 4ac-b
2a 4a 4a 2a
4.3a KoKy Ke ce 3rojeMu IJIOMITHHATa Ha KPYroT aKO pajuycoT Ce 3roJIEMU TPHU IaTu:
a) [IBET IaTu ; 0)ueTHpu NaTH ; B) TpH M1aTH ; T) eIHAIII .
5. [InomrTnHATa HA Tpame3 ce mpecMeTyBa co popMyiaTa:
a)pza_erh; 5)p=a_+bh; B)pza__bh; r)pza_bh;
4 2 2 2
6. [TmomTrHATA Ha TPUATOJIHMK BIMIIAH BO KPYKHHMIA cO paguyc R m mo3HaTu crpaHm a,b,c ce mpecmerysa co
a+b+c
2 a+b+c abc abc
opmyaaTa: a) P=—"——; 0) P=——: B)P=—1:; 1) P="H;
Popuyara: a) 4R ) 4R T
7.I1nomTrHaTa Ha IpU3Ma ce IpecMeTyBa co omiITaTa popmyia :
a) P=B+M 0) P=B+2M; B) P=2B+M; r) P=2B-M
8. Ako BucunaTa H Ha unmuHap ce 3roieMu ABamaTd, TOTall HETOBHOT BOJTYMEH K€ CE 3TONIEMH :
a) JeBeTIaTH 0)IecTnaTy ; B) TPUIATH ; ) eIHAIII .
9. BomrymeHOT Ha KOHYC ce TpecMeTyBa co popmyara:
R%nH RH 2 R®nH
a) V= T ; 6)V:4R21t; B) V= r ;) V= T ;
3 3 3
10. BonyMeHOT Ha TOIKa ce mpecMeTyBa co popMmyiaTa:
3 3 2 2
a)V=4RTc; 6)V=ﬁ; B)V=4Rn; r)V:RnH.
3 3 3 2
3agaum co JONOJIHYBam€e-(3a TOYeH 0AroBop -2 Goaa)
1. 'pacdukoT Ha KBajipaTHA (PyHKIH]a € OTBOpEHA Harope ako IR0 ako a<0

2.AKO ce JjaicHu CTpaHUTe Ha TPHATOJNHUK TOTAlll HeroBaTa IUIOIITHHA MOKE JIa ce MpecMeTa co XepOoHOBaTa
¢opmyna

3. [TnomTuHaTa Ha MOTCEYEHa MUpaMKJIa Ce IpecMeTyBa co opmynata P =B +............ + B,
4. AKo cTpaHaTa Ha KoIlkaTa e 3 M Torall Hj3uHaTa IJIOLITHHA ¢ a HEj3MHUOT BOJIYMEH €
S.JInomrTuHaTa Ha IUIMHAAP ce IpecMeTyBa co popmynaTa ,4 HErOBHOT BOJIYMEH
Sagaun:

x> -2x>0
1.Peiu 1o CUCTEMOT HEPABEHKH (15 6opa)

X2 —x-12<0
2. lagenn ce crpaHuTe Ha TpuaroaHuKoT 50 cm,58 ¢cm, m 72 cm. Oapennja HajMaIaTa BUCHHA BO TPHUATOJIHUKOT.

(10 6opa)

3. Hajou ro mepmmeTapoT Ha paMHOKpAK Tpame3, ako OCHOBUTE W BHCHHATa ce OfHecyBaaT kKako 4:1:2, a
nnomruHata e 20dm?. (12 6opa)
4. OcHOBHUOT pal ¥ BUCHMHATA Ha MpaBUJIHA YeTHUpHArojHa INMpaMufia ce OffHECYBaaT Kako 5:6,a BOJYMEHOT Ha
nupmupgara e 400cn’.IlpecMeTaj ja IIOMITHHATA Ha TUPAMUIATA (18 6opa)

5. JTomkuuaTta Ha Kpy>KHMIA HA OCHOBATa Ha NMPaB UWIKMHAAP € 147 CM, a IIOIITHHATA HA OCKMHUOT mpecek e 70
cm’. TIpecmeTaj ja IIOIITHHATA K BOMyMEHOT Ha IAIMHIAPOT. (15 6opa)



( mMe w mpe3ume )

rOAVWHA KOHTPOJIHA MMCMEHA PABOTA

3anaun co H360p 0f] MOHYAEHU OArOBOPH-(3a TOYeH 0AroBop -2 Gona)

1.Axo e nanena pynkumjara f(X)=x>-16, Toram Hej3uHu Hy/IH ce :

B) X;=-16 1 X,=16;
2. dyuknujara f(X)= x°-9 HeraTHBHA 3a CEKOj X IITO IPUIAFA BO HHTEPBATIOT:
B) (-00,-3)U(3,+0);
3.TemeTo Ha KBagpaTHaTa dyskuja f(X)= ax’+bx+ce

a) X;=X,= 0z , 0) X1=-4 u X,=4;

a) ('9’9)9 6) (_3’3)3

4a

2 _ 2 2 _
a) T b“ —4ac ,_L 6T —i,b 4ac — L,b 4ac :
4a 2a 2a 4a 2a

4.3a KOJIKY Ke ce 3rojeMu NEPUMETAPOT Ha KPYKHHULIATA aKO paAdyCOT CE 3roJIEMHU ;TpUNaTu:

a) 7JBaIaTy ; 0)4YeTUpUIAaTH ;

B) TPUIATH ;

5. IInomrTuHaTa Ha paMHOCTpaH TPUArojHUK Ce IpecMeTyBa co (hopMyliaTa:

a’y3

>

2
a’y3. 6) P=

a) P= ;
) 4 2

av3
P=—o-:
B) E
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6. [TmomTrHATa HAa TPUATOIHUK OMUIIIAH BO KPYKHUIA CO PAinyC I ¥ MMO3HAT TOJyIIepuUMeTap S ce IpecMeTyBa co

¢opmynara: a) P =sr; 0) P=s+r

; B)P=s-r;

7.JInomTrHaTa HA TOTCEYHA MMPAMIJia Ce TIPECMETyBa CO omnmITaTa popmyna :

a) P=B+B;+M

a) YeTupuIaTy ; 0)IIIeCTaTH ;

a) P=2Rn(R+H): 6) P=2Rn(R-H);

a) P=2R%rn: 6) P=4R%r;

9N

6) P=B+B,—M;

4R%n

B) P=

I‘) X1=X,=4
r) [_353]9
2
) T(—i, 4ac-b J
2a 2a
r) eJHall .
ab
P=—:
) >
r) P= i;
r
r) P=B+M

B) P=B-B;+M ;
8. Ako pagmycoT R Ha KOHYyC ce 3roJieMH JBanaTH, TOTalll HETOBHOT BOJTYMEH Ke Ce 3TOJIEMH :
B) TPUIIATH ;
9. [TnomTuHaTa Ha UWIMHAAP Ce IIPeCMeTyBa co hopMyJara:

B) P=R?nH ;
10. ITnomuHa Ha cepa ce mpecMeTyBa co opMyIraTa:

MOJIHYBAH:€-
1. MHOXECTBOTO pEIIEHHE Ha HEPaBEHKATa X* >2 €
2.AK0 ce jajieHU ABE CTpauH U arojoT Mefy HMB Ha TPHAroJHMK TOrall HErosaTa ILUIOLITHHA MOXE fJa ce

T

npecMeTa co popmyna

k]

b |

H

T) eJHaIlIl .

r) P=Rn(R+H);

r

B

r) P=

-2

Rex.

4. AKo cTpaHaTa Ha KolKaTa ce 3rojeMH 4 maTu TOraul Hj3uHaTa IJIOLITUHA Ke ce 3rojeMu 3a
HEj3MHHIOT BOJIYMEH Ke ce MaTH.

X2 -4>0

1. Pemm ro cucremor HCPABCHKU
2
X“—X-4<0

Sagaun:

2. ITepumerapor Ha efHa KpyxxHuna e 20 cm. Hajau ro neHTpasHuoT aroi, 4uj Jak € fJoir 8 cm.
3. Hajgu ro paguycoT Ha BIHMIIAaHAaTa M ONHIIIAHATA KPYXKHUIA BO U OKJIOJIY PAMHOKPAaK TPHAroJHHK CO OCHOBA

a=12 cm m kpak b=17 cm.

maTv, a

(15 6opa)
(10 6opa)

(10 6oma)

4. OcHoBHUTE pabOBY Ha MpaBWIHA IIOTCEUYEHA YeTHpuarojaHa nupamupa ce 40 cmu 10 ¢cm,a Hej3MHATA IUIOMITHHA
e 3400 cm”.Jla ce mpecMeTa BONYMEHOT Ha IIOTCeYeHaTa MIPAMHNIA
5. BucuHaTa i reHepaTpHcaTa Ha TIpaB Kpy:KeH KOHYC Ce OJJHECYBaaT Kako 4:5, a HErOBHOT BOMyMeH e 967cm’,

IIpecmeraj ja miomITUHATA HA KOHYCOT.

(15 6opa)

(20 6opma)



